ПЕРЕЧЕНЬ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, НА КОТОРЫЕ КОЛЛЕДЖ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЁМ В СООТВЕТСТВИИ С ЛИЦЕНЗИЕЙ НА ПРАВО ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (ПО ОЧНОЙ И ЗАОЧНОЙ ФОРМАМ ОБУЧЕНИЯ)
По очной форме обучения:
специальность 08.02.02 Строительство и эксплуатация инженерных сооружений (квалификация «техник») на базе основного общего образования и на базе среднего общего образования, базовая подготовка;
специальность 08.02.05 Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов (квалификация «техник») – на базе основного общего образования и на базе среднего общего образования, базовая подготовка;
специальность 21.02.08 Прикладная геодезия (квалификация «техник-геодезист») – на базе основного общего образования, базовая подготовка;
[bookmark: _Hlk64889770]специальность 23.02.04 Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования (по отраслям) (квалификация «техник») – на базе основного общего образования и на базе среднего общего образования, базовая подготовка;
[bookmark: _Hlk64890966]специальность 27.02.07 Управление качеством продукции, процессов и услуг (по отраслям) (квалификация «техник») – на базе основного общего образования и на базе среднего общего образования, базовая подготовка;
специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (квалификация «бухгалтер») – на базе основного общего образования и на базе среднего общего образования, базовая подготовка;
специальность 38.02.02 Страховое дело (по отраслям) (квалификация «специалист страхового дела») – на базе основного общего образования, углубленная подготовка;
По заочной форме обучения:
специальность 08.02.02 Строительство и эксплуатация инженерных сооружений (квалификация «техник») – на базе среднего общего образования, базовая подготовка;
специальность 08.02.05 Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов (квалификация «техник») – на базе среднего общего образования, базовая подготовка;
специальность 21.02.08 Прикладная геодезия (квалификация «техник - геодезист») – на базе среднего общего образования, базовая подготовка;
специальность 23.02.04 Техническая эксплуатация подъемно-транспортных, строительных, дорожных машин и оборудования (квалификация «техник») – на базе среднего общего образования, базовая подготовка;
специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (квалификация «бухгалтер») – на базе среднего общего образования, базовая подготовка.

